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18. o] j ol

(1) AHgo] Alke olejedel
A FEAF e FAol uteh AR o] Foho] B w7hA v A

oo} o] 100 ol 4L ol FHF O HYstolof shz v, F oo FHFE @
o] 0

Ak e A Tl 28d AdvkEe 98 o] dF-S LA
Al56z2] Al 2ste] T HT R AHeion, & 4w AdET
Hodap AL d Q) ol o)) A o Rz AME S 4§l
@) 371 R A7 & AdEaAud S e Zayni(de]).
TE =gp] rSI]

NalpSREAEEE== 4,415,596, 164 4,203,808,670
1.8D(01201M2Z2E3 | 4,203,808,670 1,942,128,294

EEa 211,787,494 2,261,680,376

I 23 x| - -
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OlZ&E2 1,794,410/ 6,261,685 | 8,056,095 34,770, 1,377,571 1,772,341

& Al 6,600,797 2,261,681 8,862,478 1,452,175 497,569 | 1,949,744.
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